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选择题：本大题共12小题，每小题5分，共60分．
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1.

A. B. C. D.

若 ， ，下列不等式正确的是（  ）．x > y m > n

x − m > y − n m − y > n − x >
x

n

y

m
m − y > n − x

2.

A. B. C. D.

已知等差数列 前 项的和为 ， ，则 （  ）．{ }an 9 27 = 8a10 =a100

100 99 98 97

3.

A. B. C. D. 或  

若关于 的不等式 时任意 恒成立，则实数 的取值范围是（  ）．x − 4x ⩾ mx2 x ∈ [0, 1] m

m ⩽ −3 m ⩾ −3 −3 ⩽ m ⩽ 0 m ⩽ −3 m ⩾ 0

4.

A. B. C. D.

等比数列 的各项均为正数，且 ，则 （  ）．{ }an = 4a1a5 + + + + =log2a1 log2a2 log2a3 log2a4 log2a5

4 5 10 20

5.

A. B. C. D.

设变量 ， 满足约束条件 ，则目标函数 的最大值为（  ）．x y
⎧
⎩⎨

x − y ⩾ −1
x + y ⩾ 1
3x − y ⩽ 3

z = 4x + y

4 11 12 14

6.

A. B. C. D.

在 中， ， ， ，则 （  ）．△ABC a = 15 b = 10 A = 60∘ cos B =

1

3

3√

3

6√

3

2 2√

3

7.

A. B. C. D.

已知在 ， 、 、 分别为 、 、 的对边，且 ， ， ，则 的面积为（  ）．△ABC a b c ∠A ∠B ∠C a = 4 b + c = 5 A = 60∘
△ABC

3√

4
3 3√

3 3√

4

3

4

8.

A. B. C. D.

已知点 在平面区域 上，点 在曲线 上，那么 的最小值是（  ）．P
⎧
⎩⎨

x − 1 ⩽ 0
3x + 4y ⩾ 4
y − 2 ⩽ 0

Q + = 1(x + 2)2
y2 |P Q|

1

2
3 2 1

9.

A. ， ， B. ， ， C. ， ， D. ， ，

在 中，由已知条件解三角形，其中有两解的是（  ）．△ABC

b = 20 A = 45∘

C = 80∘

a = 30 c = 28

B = 60∘

a = 14 b = 16

A = 45∘

a = 12 c = 15

A = 120∘



填空题：本大题共4小题，每小题5分，共20分．

解答题：本大题共6小题，共70分．
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10.

A. B. C. D.

函数 的最小值是（  ）．y = 3 +x2 6

+ 1x2

3 − 32√ 3 6 2√ 6 − 32√

11.

A. B. C. D.

若关于 的不等式 ，在 内有解，则实数 的取值范围（  ）．x 2 − 8x − 4 − a > 0x2 1 < x < 4 a

a < − 4 a > −4 a > −12 a < − 12

12.

A. B. C. D.

已知数列 的前 项和为 ，令 ，记数列 的前 项为 ，则 （  ）．{ }an n = − nSn n2 = cosbn an
nπ

2
{ }bn n Tn =T2015

−2014 −2013 −2012 −2011

13. 不等式 的解集是            ．2 − x − 1 > 0x2

14. 在 中，角 、 、 的对边分别为 ， ， ，若 ，则             ．△ABC A B C a b c + = + aca2 c2 b2 2√ ∠B =

15. 已知 ，且 ，则 的最小值为            ．x > 0, y > 0 + = 1
1

x

9

y
x + y

16. 判断下列命题，其中错误的序号是：            ．

①等差数列 中，若 ，则一定有

②等比数列 中， 是其前 项和， ， ， ， 成等比数列

③三角形 中， ，则

④三角形 中，若 ，则 是等腰直角三角形

⑤等比数列 中， ， ，则

{ }an + = +am an ap aq m + n = p + q

{ }an sn n Sn −S2n Sn −S3n S2n ⋯

△ABC a < b sin A < sin B

△ABC a cos A = b cos B △ABC

{ }an = 4a4 = 16a12 = 8a8

17.

（1） 求数列 的通项公式．

（2） 求 的最大值．

已知 为等差数列，其前 项和为 ，且 ， ．{ }an n Sn = 21a1 + + = 57a1 a2 a3

{ }an

Sn

18. 某运输公司有 名驾驶员和 名工人，有 辆载重量为 吨的甲型卡车和 辆载重量为 吨的乙型卡车．某天需送往 地至少

吨的货物，派用的每辆一需满载且只能送一次．派用的每辆甲型卡车需配 名工人，运送一次可得利润 元；派用的每辆

乙型卡车需配 名工人，运送一次可得利润 元，问该公司如何合理计划当天派用两类卡车的车辆数，可得最大利润？并求

出最大利润．

12 19 8 10 7 6 A

72 2 450

1 350

   

 



爱
智

康

19.

（1） 求角 的大小．

（2） 若 ，且 的面积为 ，求边 的长．

在 中，角 ， ， 对边分别为 ， ， ，若 ．△ABC A B C a b c b cos A + a cos B = −2a cos C

C

a + b = 6 △ABC 2 3√ c

20.

（1） 当 ， 时，求函数 的值域．

（2） 当 时， 时， 的取值范围．

已知函数 ．f(x) =
a + (b + 1)x − 3x2

x − 1

a = 1 b = 2 f(x)(x ≠ 1)

a = 0 f(x) < 1 x

21.

（1） 若 、 、 依次成等差数列，且公差为 ，求 的值．

（2） 若 ， ，试用 表示 的周长，并求周长的最大值．

已知 、 分别在射线 、 （不含端点 ）上运动， ，在 中，角 、 、 所对的边分别是 、 、

．

A B CM CN C ∠MCN = π
2

3
△ABC A B C a b

c

a b c 2 c

c = 3√ ∠ABC = θ θ △ABC

22.

（1） 求数列 的通项公式．

（2） 求数列 的通项公式．

（3） 设数列 满足 ，其前 项和为 ，求 ．

数列 的前 项和为 ，且 ，数列 满足 ， ．{ }an n Sn + = 1(n ∈ N∗)Sn an { }bn = 4b1 = 3 − 2(n ∈ N∗)bn+1 bn

{ }an

{ }bn

{ }cn = ( − 1)cn anlog3 b2n n Tn Tn


